

大局。僑胞乎。僑胞乎。爲鐵血之男兒。則於國家之觀念。諒必聞聲而興。起者乎。

▲◎▼本報特啓
是日印機廢爛暫仍出紙一張俟修復
後照常三張印派

本館特電

權之著手計劃。又倫敦電稱 某新聞社消息 匈牙利內閣已再行改造 聞國務總理爲盧頓特 外交爲安都里斯 造單爲弗特列治 通商爲架里美 農務爲薩保 教育爲海撒 社會維持則爲伯爾云

○○○關於蘭辛石井協約之問答

十四日華盛頓電 國務卿蘭辛昨應上院外交調查委員會之請 出席續行宣布議和情形 民主黨議員巴瑪倫 問 石井蘭辛磋商協約時 中國政府是否知情 蘭辛答云 中國於此約成立之後 始知一切 又問 中國有抗議書 否 答以中國并無抗議書 祇有一紙宣言書 表明不承認此約之理由 予意石井蘭辛協約 非能全完束縛美國 不過與前國務卿魯特與日本高橋所訂之密約 同此 效力耳 因歐戰方酣之時 盛傳日本乘機 伸張勢力於中國 故予向石井提出意見 最好由日美兩國訂約 再行聲明維持中國開放門戶政策 石井答以美國須於此約內 承認日本在中國 有特別之利益 予謂美國允承認日本在中國有特殊之權利 惟中國一切政治權 日本無干涉權 并謂如將特殊權利字樣 列入約內 須允有範圍 方為適當 若此等字樣 係作佔最優等權利之解釋 決不公認 惟作尋常特別權利 始允承認 石井又提

約行將簽字準備返任

奉吉衝突風潮徐世昌已派員向雙方
調停惟被段祺瑞派掣肘迄今尙未解
決張作霖仍主張征討吉林貫徹其大
東三省計劃

中國於此約成立之後 始知一切 又問 中國有抗議書 否 答以中國并無抗議書 祇有一紙宣言書 表明不承認此約之理由 予意石井蘭辛協約 非能全完束縛美國 不過與前國務卿魯特與日本高橋所訂之密約 同此 效力耳 因歐戰方酣之時 盛傳日本乘機 伸張勢力於中國 故予向石井提出意見 最好由日美兩國訂約 再行聲明維持中國開放門戶政策 石井答以美國須於此約

▲中外新聞▼

(以上香港電昨日午後三時五十分到)

北京函云 近日外間傳言安福俱樂部以九千元與胡仁源

日本在中國有特殊之權利 惟中國一切政治權利 由日本無
權干涉 並謂如將特殊權利字樣 列入約內 須允有範
圍 方為適當 若此等字樣 係作佔最優等權利之解釋
決不公認 惟作尋常特別權利 始允承認 石井又提

十四日巴黎電。和平會議因羅國不允履行協約國關於對匈政策之要。特於今日磋商對付計劃。擬拒絕羅國參與德國之賠款。爲對付之利器。是日羅國代表已將本國政府之覆文。送交和平會議。午后即由最高會議討論。又捷克斯拉夫政府對於治斯堡朝復活之抗議書。亦由最高會研究。以備答覆。據近星期佈拉克消息。謂捷克斯拉夫政府視約瑟大公之被舉爲匈牙利政府首領。乃爲恢復治斯堡朝故權之著手計劃。又倫敦電稱。某新聞社消息。匈牙利內閣已再行改造。聞國務總理爲盧班特。外交爲安都里斯。法軍爲弗特列治。通商爲架里美。農務爲薩保。教育爲海撒。社會維持則爲伯爾云。

關於蘭辛石井協約之間答

收買學生運動校長之說 已引起北京學界之注意 乃不謂七月十七日午前八時 突有北京大學已畢業未畢業及補習班學生等三十餘人 幷有投考新生及濟南中學學生 並西苑某師書記在內 假法科禮堂開秘密會 商議破壞大學學生幹事會 及拒蔡(元培)迎胡辦法 不料專機不密 此項陰謀已於先一夕 為幹事會所探悉 連夜通知同學 於翌日彼等開會時 全體前往嚴質質問 乃彼等情虛 見同學入門 即紛紛遁匿而逸 未及逃避 同學遂嚴詰彼等此次陰謀之真相 當由許衡益楊濟華程體乾俞忠奎王朝佑五人 先後陳述 據云安福俱樂部聞蔡校長有回校消息 懼恨交併 極力謀抵制之法 以金錢令北京大學補習班教員范鎧及北大學生楊楨 收買該校學生(對於工科學生尤特別注意)囑其拒絕蔡校長 歡迎胡仁源 於十八日晚在該俱樂部所屬之通信機關中央政聞社內召集 各學生大開懇會 來往車資均由范鎧付給 異常優待 席間以三事相要求 (一)破壞大學幹事會 (二)假借大學全體名義 通電全國上書總統拒蔡迎胡 (三)為實行以上二端 定於十七日在大學法科開會 簿商一切 務請諸人到會 並許事成後 施以相當報酬云云

○○○○關於蘭辛石井協約之問答

十四日華盛頓電 國務卿蘭辛昨應上院外交調查委員會之請 出席續行宣布議和情形 民主黨議員巴瑪倫 聞石井蘭辛磋商協約時 中國政府是否知情 蘭辛答云中國於此約成立之後 始知一切 又問 中國有抗議書否 答以中國并無抗議書 祇有一紙宣言書 表明不承認此約之理由 予意石井蘭辛協約 非能完全束縛美國效力耳 因歐戰方酣之時 盛傳日本乘機 伸張勢力於中國 故予向石井提出意見 最好由日美兩國訂約 再行聲明維持中國開放門戶政策 石井答以美國須於此約

些 西氏專醫內外科
谷花症 柳應驗丸 散佈告

醫內外科
散佈告丸

(壽民澤國)
(升紀良醫)

大國手竺西氏先生學有心得術岐黃活人無算是以名揚中外弟到英屬未久飲食寒涼過多以至腎虛耳鳴小便數大便結尿後点滴遺精腰痛四肢乏力思腎爲先大之原治不容緩鄰近處延某醫調治數月投以大劑數十服而罔効連各報莫不稱竺西氏醫術如精於是付信詳述病原前後付銀求大國手訂症賜來茶丸二次服後大減再蒙先生賜來阿瑞丸兼贈以玉桂及利大便丸服之厥疾皆瘳可知先生用藥得當名不虛傳敬撰數言以申紀念

壽民如壽國

國有良相能安天下世有良醫能活國民誠哉斯言昔日范文正公云不爲良相願作良醫誠有益於世也但能爲良相良醫可保一方人民其功德亦大矣弟實歲始來英屬加拿大紐加拉市高埠力衣裳館之工皆因血少腎虧不料染風寒或風寒之症遍身痛苦難堪經請唐番醫調治數月均不能止病欲做工亦不能若不作工無錢醫理幸而四月初間將症詳明付侯紙求些西氏先生按症發藥付來藥散一食止痛再食丸茶痛苦皆除又五月再取丸茶一次各症全愈當時精神壯健可見先生醫術之良丸散之妙真與扁鵲華陀並駕齊魯也弟之良朋染頭痛症取頭風丸食之亦愈又友人染有遺精腎虧症取參茸海狗鞭丸再食參茸五鞭丸均獲全愈特登報鳴謝焉

平技矣

西氏先生鑒 啓者弟前在唐山謀生爲業不免勞
心力甚難中兒所不勝言者不勝不以故歸走
歸

心然獨居世境艱難仰賴你來事事需財不得不別拉攏亦
洋糞得餘資以慰父出之望人所同情也到來未久在
朗度埠暫作傭工運也不辰又阽疾厄大約因勞心勞力曾吐
血一兩次心口乳部常痛又似膀胱受濕經延醫多次數月以
來縣總莫愈自亦不知由何所致也久聞大國手竺西氏之良
醫是以將症原由并即付是帶治元求他批症發藥蒙訂
來水茶丸散服之大見功效再取第二次藥而食之多病皆瘳
今神氣強健大勝從前弟遇竺西氏良醫理愈報答未能惟有
盡力著報章碑牌里染疾求治者印其事焉

十四日華盛頓電 國務卿蘭辛昨應上院外交調查委員會之請 出席續行宣布議和情形 民主黨議員巴瑪倫 問 石井蘭辛磋商協約時 中國政府是否知情 蘭辛答云 中國於此約成立之後 始知一切 又問 中國有抗議書 否 答以中國并無抗議書 祇有一紙宣言書 表明不承認此約之理由 予意石井蘭辛協約 非能全完束縛美國 不過與前國務卿魯特與日本高橋所訂之密約 同此效力耳 因歐戰方酣之時 盛傳日本乘機 伸張勢力於中國 故予向石井提出意見 最好由日美兩國訂約 再行聲明維持中國開放門戶政策 石井答以美國須於此約

淋渴膏來潤清舌苔名醫包理兩月有餘而無見效以致小便點滿痛楚堪苦在床不起立西醫云芒刺或謂閉尿膏洗之自愈西醫每行斷根說性命如鴻毛情急再發唇膏治療隨聞中西報始知竺西氏良手欲研出專調理不良于行幸得友人代吾醫信同付厥十元列明起止病狀欲求竺先生草疏鑑定以敷淺報得全愈定宮寧謝圖鑑樸先安付來丸藥錢信云花柳舊時有際難未消斷難並發急症食牛王之某珠疳毒之散內消調理之丸真悅沉疴脫险云第十一依法而用之見此病退至九月底所發之芒刺皆已內消調理月餘白潤花柳各症疾苦頓此時身體氣血已經復元他日問得與家人完聚均生之謂也即此治療內外各症乃當世之名醫誰贊予報章以告病內有症候者列明起止難得全愈有不懷人以覽一焉鵝福先生實爲利便同胞者福無疑矣弟身時所食西人花柳藥水原是醫藥居學有焉子嗣鑑丹芳芒草葉草療瘡科淋渴用刀割腫醫不用亦能全愈欲保全性命不可不慎也

濟世良醫
神乎技矣

大國手竺西氏先生鑒 啓者弟前在唐山謀生爲業不免勞心然鄉居世境艱難仰視俯束事事需財不得不別故鄉走
洋冀得餘資以慰父出之望人所同情也到來未久在
一處度日暫作傭工運也不辰又阽疾厄大約因勞心勞力曾吐
血一兩次心口乳部常痛又似膀胱受濕經延醫多次數月以
來縣纏莫愈自亦不知由何所發也久聞大國手竺西氏之良
醫是以將症原由并照付及希拾元求他批症發藥家計
來水茶丸散服之大見功效再取第二次藥而食之各病皆瘳
今神氣強健大勝從前弟遇竺西氏良醫理愈報答未能惟有
盡力之請力者限於卑率里染疾求治者即數十人止焉

病患之多有兩日如天中之日月也日月不可無光兩目亦不可失明惟之又慎早為治癒山僧人有云其氣成雷電中之靈但服科一道尤擅所長遺曰有龍虎一物相鬥兩俱受傷後各請諸國人醫理病者愈有一等云點目睛瀉海鴻爲醫科之祖杏林云杏林乃真人醫聖也取者弟向在亞密醫打埠醫堅因火氣相攻久病十年未愈有紅筋點眼睛謂真記也至後調作藥氣不能工作藥內白睛全紅目珠疼痛難忍經年服食藥丸及水茶即日止痛數天之內止紅消腫滿而腫跡平半月曾全愈如此之輕自復能見尤无死日者皆先生也如斯妙藥可謂得傳人尚授眼科者歎服者數多於如斯以告終足有深省知所為善焉

▲▲先生醫館寓金山大埠金李七十五
民國四年五月 日駐英國安且由省都兩度弟吳春園恭
(處 信 通 氏 西 些)
Chuck Tsai 904 Grant Ave, San Francisco, Cal. U.S.A.